
简单的三角恒等变换的同步练习

一、选择题：

1. 下列等式成立的是（   ）
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2．函数
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A．周期为
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B．周期为
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C．周期为
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D．周期为
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3. 某物体受到恒力是
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，则恒力物体所做的最大功是（   ）
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4. 若-2π<<-
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　　A．sin
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6．eq \f(2cos10°－sin20°,sin70°)的值是 (   )
A．eq \f(1,2)          B．eq \f(,2)
       C．eq \r(3)         D．eq \r(2)
二、填空题：

7. 化简cos2＋6sin2
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的结果是________。

8. 化简
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9. 函数f（x）=cos2x+sinx在区间［－
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10．函数
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的图象中相邻两对称轴的距离是________  。

三、解答题：

11.已知函数
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（1）求函数
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的最小正周期;   

（2）求函数
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取得最大值的所有
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12．化简下列各式：
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[image: image37.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

Î

+

-

p

p

a

a

2

2

3

2

cos

2

1

2

1

2

1

2

1

，

，

（2）
[image: image38.wmf]22

2

sincos

5

2tancos

44

aa

pp

aa

-

æöæö

-+-

ç÷ç÷

èøèø


简单的三角恒等变换的同步练习答案详解

一、选择题：

1.D   2.C   3.B  4.D   5.B    6.C

答案提示：

1.
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6.原式＝eq \f(2cos(30°―20°)―sin20°,cos20°)＝eq \f(cos20°,cos20°)
＝eq \r(3)．

二、填空题：

7. cos
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答案提示：
7.原式＝cos2＋3(1-cos)2(1-cos)2＝cos2＋33cos2(1-2cos＋cos2)＝cos2＋33cos2＋4cos2cos2＝cos2＋cos＋1-2cos2＝cos2＋coscos2＝cos。

8
[image: image49.wmf]2

sin2sin2sincossin2sin(cos1)

tan

cos2cos12cos1cos12cos(cos1)

qqqqqqq

q

qqqqqq

+++

===

++-+++

。

9.f（x）=1－sin2x+sinx=－（sinx－
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三、解答题：

11.解：（1
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12．解：（1）因为
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